A7 BRTEY—EX(HB/EHR) 1EAHE) Y—EX—FREMLE-EECELSY—EX) (FM7E4A 1B LERER)

H—EXa—K X )
H—E AR BT HFEIAHE B RERIEL ==k v
] EHHE Rt
g e s BEYE1-2-FENR 0
A7 1301 (@ERFEHY—ER(90) ﬁﬁﬁ@ﬁﬁfex'ﬁ%ﬂs %*EFE%T:U) . 90% 355 .
N _ o H—EXE(1EAE) |[(@4nlL)3558 |[hLURIHIEEDEETIE~ADY—ERZHMNE . -
A7 1302 |@ERFE!H—E X (90) -t Lifshisf SR N E & TR 5% FAMINE 90% 17
A7 1303 @RS —EXRBEMRIEZANE (90) |HEEHRMEFAEZAME (1EI&H) 240 E{umE 90% 240
A7 1304 |@ATEY—EREFEHAEER LS L —TFEEME(90) |EFMEER LY I —TFEME(18|418) 100 BN E 90% 100
A7 1305 BB EHERE R E I E (1RS48 225 HfinE 90% 225
A7 1417 FETEAAVMIE(1EIAIR) 50BN E 90% 50
A7 1306 FEXREME(1ZAE) 200 HE{umE 90% 200
A7 1307 |@EATEIY—E RORE#EEm ENE I (90) 0 e £ 2 A (1 (1) OBE#RER EME (1) 150 BfInE 90% 150
A7 1420 |@FTEY—E ROfE#EER EMME I (90) £ (2) ORE#EER EMNE () 160 B NE 90% 160
1HIzDE
A7 1449 | @FFEY—E R —KMY—E RIBEME (90) |— KR H—E RIZEME A80EE I INE 90% 480
T AL L o b gh LS o i SEEERMEERER D s .
A7 1308 il 480 B frinE 90% 480
= . N — SEEERMEERER D st 1
A7 1309 ot — = % 480-HLME 90% 480
AF 480-HiL e 90% 480
At 700-HATINE 90% 700
At 120-HATIE 90% 120
At 30- B4R 90% 30
A7 1314 | @FFE Y —E RIZHHAFISR{ENE 1 1(90) (1) —E RISk EXiE1 88 H{INE 90% 88
A7 1315 @R Y —E RIZHAHIRI/EME 1 2(90) BALMRE (L) EXiE2 176 BEAINE 90% 176
AT 1318 | BRI —ERRHAHIRIEME T 1(90) H—E RIS @) —E Rk [BEXIET 72 BfumE 90% 72 S
AT | 1310 AR —ERIBMERREME T 2(00) [BIEMROHRE) BEMAD) zwg, 144 BAE % 90 144
A7 1423 | BATEY —ERRHAEHERIEMF I (90) @) —E Rtk [BEXIET 24 BmH 90% 24
A7 1424 | BATEY—ERZHAFIREIME T2 (90) B mE () X2 48 BAIINE 90% 48
A7 1429 [@RTEY—E REFEHAER EEEME T (90) (1) & EHEREm EEEME(]) SAICIEFRE 100 BGInE 90% 100 3AIZDO=E
A7 | 1432 |BRFEI—C RAEEHEER EEMME T 1(90) %ﬁﬁgéﬁiﬁﬁﬂuﬁ (2t AL 200 BT IE 90% 200
[=] =4 ? ElIR 1ﬁ[:0§
A7 | 1435 |BRRES—EREEE B (1) e % S& 100 HfRE 90% 100
A7 1438 [BATRY —C R AR RERU—=VMA L (90) | o suze 2 1) =+, 47 (1) OfE-RERD—ZUTME L (6RICTEIZRE) 20 (i1 N 90% 20
= (1% o 6HI-D=
A7 1441 |[BFFEY—ERORE-FEXY)—ZU5 INE T (90) & (15 (2)AE-RBXV)—=—UFMELT (6AIC1EZRE) SEfFINE 90% 5
AT | tass [BRRY—CREe0n R EmmE o0) | T I EEEREN \pn n meeimm s0Br 90% 10| 181zo%
N o (1) NMEBEMEHREME(T) .
A7 1320 @B —ERLBHREME I 14 (90) EXiE1-2 AR B M) 9271000 A4 A0 E 90% 32
U o Q) NMERENBREME (D) .
A7 1321 |@EY—ERLBHREME D A (90) EXE1-2 Ao B {3 D 90,1000 R ANE 90% 31
N _ Q) NMERBENBREME () .
AT 1322 @AY —EREREMFIA(90) EXEL-2 FrE BRI E M 80/1000 AHUMNE 90% 28
. = Q) NMEBENBXEME (IV) .
A7 1452 @B —ERLBHREMEIN A (90) EXiE1-2 AR BT A (D 6471000 8L 90% 22
_ ‘ B @) N e ERENE (V)
A7 1453 JEZ == EHig1.2 e M 90% 28
A7 1454 I — == EHiE1.2 e " 90% 26
A7 1455 44— & EXIE-2 B = B8 4 R D 70./1000 484 f B 90% 28
A7 1456 !4 — = EXE-2 B = 8 4 %0 1 74/1000 B4 H B 90% 26
NEBELEREMNE A B B R EIE (VD)
A7 1457 |:@pRELY— = (1E1&18) EXE1-2 Ao B D 65./1000_HE 2 AR e 90% 23
(#E4a4h L E)1 E&HT=Y) T T =
A7 1458 A B — = N g 355 B {iL EHig1.2 @) fiff.q.%%i&’é&mmég : \6,; 90% 22
(hOMEELDIZE] N
A7 1459 ARl H— = EXIE-2 o = o 90% 19 1EIZDZF
A7 1460 JEZ == EHiE1.2 7 e o 90% 24
AT 1461 U — & EXiE1-2 2 i 3 e N 90% 19
A7 1462 44— == EXIE-2 _Aﬁ“ o w 90% 15
A7 1463 Y+ — i HXE1-2 -:ﬁﬁ,% 54D 537100048 L Hn e 90% 18
A7 1464 JE> == EHiE1.-2 e o 1 ke 90% 15
A7 1465 JE> == EEig1-2 B B 4 20D 44,1000 4824 A0 E 90% 15
A7 1466 |;BRREIH— = BEXiE1-2 -,f:, ~ s 90% 1
N _ () NEBELBREME(D) .
A7 1325 |@RTEIY—E RLBHREME 1 0(90) EXiE1-2 A B f R 0D 9271000 A ANE 90% 34
N _ Q) NMERENBREME(D) .
A7 1326 |@ERTEY—ERLBXREME I O(90) EXiE1-2 A S B f D 9071000 A4 ANE 90% 33
U o (3) &M BB EMNE (D) .
A7 1327 |@REY—ERLBHEMEIO(90) EXiE1-2 Ao B {4 ) 8071000 A 4 AN 90% 29
e R . = (3) MrEEM B L EEME (IV) .
A7 1467 |@FTEY—ERLBXREMENO(90) EXE1-2 Ao B (3D 6471000 M4 ANE 90% 23
A7 1468 I — == EHiE1.2 e M 90% 30
A7 1469 44— & EXIET-2 B = B8 4 K D 76./1000 484 i B 90% 28
A7 1470 JEZ == EHiE1.2 e 1 o AL g2 90% 29
A7 1471 JE> =z EHiE1.-2 e M 90% 27
MEBB L ERENE 2 f %E’&@ 74 'ggﬁg B
A7 1472 FRflH— &= (1&81&18) ZXig1-2 @) fﬁi L%.;.&E;% ’f &6; I;’ggf ;E“ ‘5!';J;u§ 90% 24
(B4l )1 EHT=Y) Y=
A7 1473 Bl — & 355 i1 EXE1-2 4%%@%&:@ 4 = ”Ef,), o 90% 23
[eomARYOHE] A EBERERENE(V )
A7 1474 ARt — == EHE1-2 _ﬁﬂfuﬂr*sg 55':'5 000 #2 JE 90% 20
AT 1475 U — & ZXiE1-2 25 i 3 e N 90% 25
A7 1476 e = ZXiE1-2 _Aﬁﬁ.ﬁ R D 5471000482 A EL 90% 20
A7 1477 JEZ == EHiE1.2 _Aﬁﬁ‘.; % e 90% 16
A7 1478 I — == EHiE1.2 e b o 4 ok 4 90% 19
A7 1479 44— == EXIE-2 B = B8 4 K D 4310004824 f B 90% 15
— 57 §2 ‘i 3 =]
A7 1480 JEZ == EHiE1.2 %ﬂ&aﬁa@w“; % e 90% 16
A7 1481 JES R == EHiE1.2 e M 90% 12
A7 | 1333 ViR E Y —E AR BN E EME GBS EXiE-2 AR B R 12/1000 4824 I0E 90% 4
(B 4nbl By mld =)
— kv 3 @ﬁw% A= "-.-' 3 =
AT 1334 ! — iE =] 355%“[|7;|E§ﬂ| EIEA] %% TE =S 54 [ K bz 90% 3
- N — N | | = §
n : 90% 4
A7 90% 3
A7 90% 4
Haljoox
A7 90% 4
TEHADIGSE (1E5818)
H—EXa—K
H—E AR B HFEIEB B REAIE HEEA
b IHH ﬂ‘ﬁﬁ'@
AT 1330 |@FRIEY—EZ(90)-E# %;’]%*;TEXEM—EZ% EXE1-2(3nU L) 3558 Eéﬁﬁ%? a 90% 248| 1EIZDE
NEBENIREDZE (1EEH)
H—EXO—F
H—E XN B HEIER B REAIE HEHN
] HH 4ot
N ] B —EX-EAT—EXRE —— . g NEBEARE 0 -
A7 1331 |[@BArE!HY—EX(90) AX (124 48) EX{E1-2(3hLL L) 3558i{1 DIEA % 70 90% 248| 1[@EIZDE
EEMOGEES (18|518)
H—EXa—K
H—E AR B HFIEB B REAIE HEEA
=g IH5H ﬁ%ﬁ'i
AT | 1332 |ERTEIY—ER(90) B %EJ%*;)_EX'EZW_EZE EX{E1-26nLLIL) 3558 ﬁﬂ%ﬁf%’f 90% 248 1EI=DE




A7 BRI —EXRB/FER) CEEE)Y—ERXO—FRGEMLE-RECLSEZY—EX) ($HM7FE48 1B LIEER)
H—ERI—R X
H—E AR BEEFR HEFIEHE B REAIEL HEHN
FE5E EHH Rt
g e s BEYE12-BEXNR 4
A7 1341 @RrEY—ER(80) Eﬁﬁﬂﬂét“x-gx = (1EREY) 80% 355 S
N _ o H—EXRE(2E|&H) |[(#14nl L) 3558 |hILHEEORET2E~DY—ERZHNE . -
A7 1342 |@RTEH—EX(80) qjulfaﬁiﬂiﬁ%?mﬁmﬁ E_L Fﬁ}r‘fiﬁz%ﬂo) 5% *Eéﬂ]l]% 80% 17
A7 1343 [@REY—EXBEEMRIEZANE (80) |HEEMRMEFAEZAME (281648) 240 & 80% 240
A7 1344 |@FEY—EREFHEEA LS L —TFEEME(80) | FMEem Y I —TFEME (28|418) 100 BEfImnE 80% 100
A7 1345 |@BARfIY— BE BE ZE4R 225 BLipnE 80% 225
A7 1418 [BRTEY—ERRBT7EAAVMIE(80) |XKET7EAAVMNE (2F|&1H) S50E G NE 80% 50
A7 1346 BRI —ERFEXEME (80) FKEWEME (2EI&18) 200 H{m&E 80% 200
A7 1347 |@rEY—EROfE#EER EME I (80) O R A 5] AN (22 (1) OBE#RER EME () 150 B nE 80% 150
A7 1421 @RS —E XOfE#EER EME I (80) fi8) (2) OREHsRER EANE (D) 160B I ME 80% 160
18I12D%
A7 1450 |@AFEY—E R — KU —E RIZHME (90) |—ARY—E RIZEEME A0BEKIMNE 80% 480
= N N SEEERMEERER D it
A7 1348 ot — il e 480-ELLINEL 80% 480
- . N . = SEEFRMEERER T st 1
A7 1349 g — — IR — % o Abb 480 B{IME 80% 480
_ - EiEE(2RISH) REBWERUORESE v 1
A‘l 4—359 ! = —_— ﬁf—',—lﬁj:bm 2 489% 8‘9% 489
A7 | 135+ |BARELY— —ERE ; —E BT FREE | 700 BTN 80% 700
A7 e AT b B [E A L) 120 BAmE 80% 120
A7 K EEFRFEMEHFERE]) 30-BAINE 80% 30
A7 1354 @RS —E RIZMKRHISR/1EME T 1(80) (1) —E RIS RS EXE 88 BAIinE 80% 88
A7 1355 |@RTEYH—E RIZMKHISR1EME T 2(80) BALIE (1) EYiE2 176 BEHINE 80% 176
e ,, \ ] - i g 0
AT 1358 |@RTEY—E X2 AHI5EENE I 1(80) 4 —E RIBHEH) ) — =it ks | EXE] 72 BfimnE 80% 72 B
AT | 1359 [BAFE—ERIREHHBRIME T 2(80) [ o (2RISR BENS) gygo 144 M 80% 144
A7 1425 [@RTEY—E RIZHAHIRENET1(80) (3 —E RIS EXiE1 24 BHImE 80% 24
A7 1426 [@RTEY—E RIZHAHIR/EMETI2(80) BALAE (1) EXiE2 48 B NE 80% 48
A7 1430 | @RTEY—ER&EFEHEeR EEEME I (80) (1) & EHEREm EEEME(T) SAICIE%FRE 100 BEfInE 80% 100 3A8IZDOZF
A L A G L HiEHERER EEENE st 1 .
A7 1433 | BRATEY—E R4 AR L E#EME T 1(80) (o®|@i8) (2) t ST A e )L 3 200 H{ImE&E 80% 200 B
A—l 4—43‘6 = — 1 _ B . AN *%hu%(]l) L = 8 A :Igg ‘$ fJ_jJE% 8‘9% 4_99
A7 1430 |EFAEY—EAOM - RERU—=VTMET (B0 | Lo seme 2 1) =+, 4| (1 ABE-RERVU—=2TMA 1 (6AISIEERE) 208 (T N 80% 20 N
A7 1442 @Ry _EROR-2ERSI—=rmE T (g0) | o ZHIRED (2)ApE-RERY)—ZU7MAEL (6 AIZIEIZRE) SEfIINE 80% 5
3| =5 A AN HE Y
A7 1445 |BATEY—E XM 2N EHEEARHINE (80) ggﬁ,@;ﬁfﬁ‘ﬁ“”” HF R IR R N E A0Ef N 80% 40 1RI=DZE
o B - () NEBELBREME(D) .
A7 1360 |@ERTEY—ERLBXREME I 1 (80) EXiE1-2 A B fa D 9271000 AH L ANE 80% 32
T o B . (2) rERE M EREME (D) .
A7 1361 |@FATES—ERLBHREME I A (80) EXE1-2 Ao B {1 3D 90,1000 RS ANE 80% 31
U . (3) Mg B A EME (D) .
A7 1362 |@FTEY—ERLBHREMEI A (80) EYiE1-2 Ao B f A D 80,1000 A ANE 80% 28
= U o bl o (3) Mg B BN EME (IV) .
A7 1482 |@FTEIY—ERLBHREMEI A (80) EXE1-2 AR B f D 6471000 A ANE 80% 22
ANEERE S A
A7 1483 AR B H— == EHiE1.-2 e = o 80% 28
_ N - @) FrERENEREME(V2)
A7 | 1484 Sy = ExiE1.2 LRt 2 80% 2
A7 1485 I — == ZXig1-2 Edliiiviebai o 80% 28
- ol (3) gi EXH%E:‘ @E a&l:ljggg ( v 4;
A—l 4—486 ! — =] %4 SR =0 54 4L % sz 89% 2‘6
TR AN ARSI @ FEBAERENE (V)
A7 1487 |BAREIY— & (281518) Exigr2 2 134 o " e 80% 23
(#E+a4h L E)(1 E&HT=Y) = =
A7 1488 AR H— == 355 B fif EXE1-2 ;3;_;if ‘I‘%'?‘i.@ﬁ&mmég : ‘6,; 80% 22
[thDMEELDZE] e
AT 1489 P id 4 — = ZXIE1-2 Eg;fif ‘H%'?‘ﬁ‘ﬂﬁ&=”u§;“f} 80% 19 1EIZDZF
_ . - @) rERENEREME(VS)
A—l ‘1‘49‘9 1 = — %;2 —/\,-H“ L 3 N7 89% 24
A—l 4—4—9—1 4 — =] %# S =0 54 fL % sz 89% ‘1—9
A—l ‘1‘4‘9—2 ! = =] %# SE o 4 L 3 s[z 89% ‘15
A7 1493 I & EFiE1-2 I v " 80% 18
A—l ‘1‘4‘94 1 = — %;2 e Yy Ay N7 89% ‘15
A7 1495 A = E2HiE1.2 o o 80% 15
A—l ‘1‘49'6 1 = — %;2 —/\,-H“ L 3 N7 89% H
T o B . (1) NEBmENMEHREME(T) .
A7 1365 |@RTES—ERLBHEME 1 0(80) EXE1-2 Ao B f A D 92/1000 A ANE 80% 34
- . (2) NEBANEREME (D) .
A7 1366 |@RTEIY—ERLBHEME I0O(80) EXiE1-2 A B 4G B 901000 #H 4 fNE 80% 33
= U o bl o (3) MrEER B AEME (D) .
A7 1367 |@FTEY—ERLBXREMEIO(80) EXiE1-2 A B 4G B 801000 HfNE 80% 29
U - Q) NMEBENEREME (IV) .
A7 1497 |@RTEY—E R LB EMENVO(80) EXiE1-2 AR BB 64/1000 AN ANE 80% 23
A7 1498 A = E2HiE1.2 o o 80% 30
A—l ‘1‘49—9 1 — — %;2 —/\,-H“ L 3 N7 89% 28
A7 1500 4 — = 2XiE1-2 Edlvieieni o 80% 29
A7 1501 JEZ == EHiE1.2 Aol M 80% 27
EBR LELEME B AABENERENE(VE)
A7 1502 PRElH— L (2Z&48) BHigE1-2 e = o 80% 24
(B4l )1 EBHI=Y) e
A7 1503 Rl — = 355 BT EHig1-2 @ A EBSABLEMEVE). el = N 80% 23
[ftDMEFYDIHFE] DA REEERENE (VL
A7 1504 ARt — = EHiE1.2 o = o 80% 20
A7 1505 JE> = = E2HiE1-2 _Aﬁ‘. o o 80% 25
A7 1506 ot — == 2Xig1-2 2o oo 1o N 80% 20
A7 1507 JEZ == EHiE1.2 o M 80% 16
A—l ‘15@8 1 = — %;2 Yy s N7 89% ‘1—9
A7 1509 i = E2HiE1.2 o o 80% 15
A7 1510 A = EHig1.2 _Aﬁ,‘. o o 80% 16
AT 1514 JH— = %—2' S s L s sz 80% 12
ﬁ EE%? E-=- %!F?f .--;w ‘E Ek B B = = S
A7 1373 i3 — T = ENE (TSR (B EEig1-2 -ﬁf-f% F"‘%SIQ‘ 12/1000 =$E‘!’;'JEI§ 80% 4
IHelooE
A7 80% 4
A7 80% 3
A7 80% 4
HalooE
A7 80% 4
EEEBEDIGE (2E|5&1H)
H—EXa3—K
‘ H—E AR BT HEFIEHE B REAIEL =i -k v
fE58 HHB 421t R
A7 1370 |BAEHY—EX(80)-FiR i(%'gjé;)_tx'gxﬂ_txﬁ BEX{E1-2(3hkl L) 35584 Eéﬁﬁ%? a 80% 248| 1[EIZDZF
NEBENIREDEE (2EEH)
H—ER3—F
H—E AR EIEFR HZFIEHE B REAIEL HEHEN
FE5E HH 40145
A7 1371 @AY —ER(80)- AKX %’gﬁ%;?txgxﬂ_tx% EXHE1-2(3h Ll L) 355HifE gigﬁgﬁf‘%f 80% 248| 1m@IzDZE
EREEOGE (2F|818)
H—EXa—K
H—E AR B HFIEB B REAIE HEEA
=g IH5H ﬁ%ﬁ'i
A7 1372 |:@FFEY—E R (80) - B %EJ%;)_EZ'EZW_EXE EHIE1-2(3hkl L) 3558 ﬁﬁ?ﬁﬁf);’%’f 80% 248| 1[@E[zD=




A7 BRREY—ER(REEE) (3EEE)Y—ERI—RE (BHNLRECLZH—ER) ($T7E4 81 BLBER)

H—EXO—F X
H—E AR BB HEIEB B REAIEL HEHEN
] IHHE HftE
g = s BEYE1-2-BENR 0
AT | 1381 EATEY—ER(70) BEY_EA A E(ESLY) = 2l imieos
g g _ g H—ERE (3ENRE) |(Bita4hllE)3558 (L EDEETHE~DY—ERRHME . -
A7 1382 |@ERFE!IH—E X (70) -t L his SR N E i R A 5% B4 70% 17
A7 1383 | @B —ERBEFEURMEZAMNE(70) |BEEMEMNEFMAEZANE (3E&HH) 240 E{umE 70% 240
A7 1384 |@FEY—EREFHEEA LS L —TFEEME(70) |EFMEER LY I —TFEMNE (3E|41H) 100 BEfnE 70% 100
A7 1385 |@pRfl—pE = s & =R 225 Bifi R 70% 225
A7 1419 [BREY—ERRBT7EAAVMIE(70) |XKET7EZAAVMNE (3E|&EH) S50B A NE 70% 50
A7 1386 |@EATEIHS—ERFEXREME (70) FEWEME (FZIAE) 200 H{mE 70% 200
— — . e ™ - % AI:,F' IS ‘._ DD
A7 1387 @R —EXOEREER EME I (70) O e £ ) B (32 (1) OfEEsEER EMNE (D) 150 BfIn&E 70% 150
A7 1422 |@ERTEY—EROfE#EER EME D (70) fi8) (2) ORE#EER EMNE () 160E s NE 70% 160
1}5H:’D%
A7 1451 | @FFEY—EX—KMY—ERIBHME (90) |— AR H—ERIZEME A0 NE 70% 480
S EE T At L o b d LS e SEEERMEERER D . .
A7 1388 it 480 B frnE 70% 480
- e o . i SEEERMEERER D st [t
A7 1389 g — - IR 2 A — % O e s | 480 B{IME 70% 480
- I (3EIER) = < -
A7 1390 ) — —ERZE L 2 480 B fpnE 70% 480
AT | 1301 |ERREH— —Ez% ; —E 255 BonREEL AREE | 700 BME 70% 700
A7 2 ST [ ) 120 B4 hnE 70% 120
A7 FEERIMENEHRE] 30 BEiimEE 70% 30
A7 1394 | BRTEIO —EREHMAHRIEME 11(70) ()4 —E =it ks | BEXET 88 H{IME 70% 88
A7 1395 (@R Y —E RIZHAHIRIEME 1 2(70) BAEMF (L) EXiE2 176 BEHIANE 70% 176
= EE R - — 1B = B {3 %
A7 1398 | @RTEY—EXf2HAHIREME T 1(70) 4 — RIBHEH) (O —E Ri2 ks | EXE] 72 Bfimn& 70% 72 S
A7 1399 [@ETE Y —E RBHAESRIEME T 2(70) RACIE (SRR AL (1) EXiE2 144 BINE 70% 144
SEoegyar s 2 /4 = B {31 %
A7 1427 | @ETEY —ERRBAERGREMF I (70) @) —F Rt iks| |[EXIET 24 BfIME 70% 24
A7 1428 [@RTEY—E RIZHAHIGRIEMETI2(70) AL (1) EXiR2 48 H{ImE 70% 48
A7 1431 | @RTEY—ER&EFEHEeR EEEME I (70) (1) & EHEREm EEEME(T) SAICIE%FRE 100 BfInE 70% 100 3AHIZDO=F
S HEHEER L EENE oy 4
A7 1434 | BRATEY—E R4 EHREA L EHEME T 1(70) (3E&8) (2) t ST e ()L 3 200 H{ImE 70% 200 I
A7 PP T — EmE(D) - - oA 100 B4 204 100
AT 1440 |BATZY —EXAR-RERI)—=VIMALT0) | e sze 2 i) = | (D A RERT)—=2TMA 1 (RIS EERE) 20E A mE 70% 20
o (i - 6HICDE
A7 1443 |BREY—EROR-$EXYY)—=UFME (70) i (SFRE) (2)AE-RBRXV)—=—FMELT (6AICIEZRE) SEfFINE 70% 5
3| r=h AA A SEE HE Y
A7 1446 | BRTRY—E XM ZRTEHEEAEHINE (70) ggﬁ%’gﬁf’gﬁm HENNEHEERH IR A0BAMINE 70% 40| 1RI=DE
- _— () NEBENBREME(D) .
A7 1400 |@EFTEIY—ERLBHREME I 14 (70) EXiE1-2 A B fa D 92/1000 AH L ANE 70% 32
A L b s _— (2) MR E N EREME (D) .
A7 1401 | @B —ERLBREMEI A (70) BEXiE1-2 Ao B {3 D 90,1000 R4 ANE 70% 31
N o Q) NMEMBENBREME () .
AT 1402 BRTEY —E RALBEHEMF A (70) BXE-2 FrEEAIZM 80/1000 fHLMNE 70% 28
U _ Q) NEBBENBREME (IV) .
A7 1512 @B —ERLBHREMEN A (70) EXE1-2 A B f R 0D 6471000 A ANE 70% 22
A—l ‘15—13 1 = — %;2 R Yy ey N1 7—9% 28
A7 1514 A = E2HiE1.2 o o 70% 26
_ . - @) rERENEREME(VI)
A—l 45_15 1) — =2 %_2- _/\,_H B L3 N1 7—9% 28
A_l ‘15—1-6 1) —_ =2 %_2- S s L s s 7—9% 2‘6
NEBANBRINT @ A EBELERENE(VS)
AT | 1517 |BRREIH— = (3FIB18) EXiR1-2 AR R D 65/ 1 0% =
(#E4a4h L E)(1 E&HT=Y) Ty TR =
A7 1518 AR EH— == 355 B {iL EEiE1-2 @) _%%%’W“ o = o 70% 22
(D MEELOEZE] A BN ERENE (VL
A7 1519 AR Fl == EEHE1.0 2B s = o 70% 19| 1[@EIZDZE
A7 1520 A = EHiE1.2 T o 70% 24
A—l ‘15-2—1 1 — — %;2 —/\,-H“ L 3 N7 7‘9% ‘1—9
A—l 45—2—2 ! — — %4 ==Y Ay sz 7‘9% ‘15
A7 1523 Al H— = E2XiE1-2 -rf; =05 " 70% 18
A—l ‘1—5-24 J] = — %;2 SE ek 4 L g N7 7—9% ‘15
A7 1525 JEZ =z EHiE1.2 # e M 70% 15
A7 1526 A = EHiE1.2 o M 70% H
A L b s - (1) NEBEMEHREME(T) .
A7 1405 | @RTEY—ERLBXREME 1 0(70) BEXiE1-2 Ao B f A D 92/1000 A ANE 70% 34
A o B _ Q) NMEBENBREME (D) .
AT 1406 BATEY—E RALEHEMFE IO (70) BXE-2 FrEBEAIZM 90/1000 AL ME 70% 33
U . Q) MERBENBREME () .
A7 1407 | @FTEY—ERLBHEMEIMO(70) EYiE1-2 Ao B f B D 80,1000 B ANE 70% 29
= U o bl - Q) NEBELBREME (IV) .
A7 1527 |@FEY—ERLBHEMENO(70) EXiE1-2 A BB 6471000 M ANE 70% 23
ANEERE S A
A7 1528 i —E = EXIE1-2 o 134 [k o w 70% 30
A—l 45_2_9 1) — =2 %_2- S s Sl g N3 7—9% 28
A7 1530 JE> = E2HiE1-2 e T o 70% 29
- v (3) gi EXH%E:‘ @E a&l:ljggg ( v 4;
A7 153+ 4 — & 2XiE1-2 D e e o o 70% 27
TRMALRRENR [ @ ABBELEREME (V)
A7 | 4532 |EARELY— % (3EIA1E) E3iR-2 Ao B 1 R D 65/ 1y 70% 24
(BEra4 2l B)1 [EHT=Y) TR =
A7 1533 AR A H— == 355 B fif EXE1-2 ;3;_;if ‘H‘%'?‘i.@ﬁ&mﬂué“‘@} 70% 23
[t MEEFYDIHFE] =
A7 1534 AR B H— == EHiE1.-2 @) e .H.%i’i&ﬁ&ﬂggg : f,) 70% 20
A—l ‘1535 1 = — %;2 S 24 L g N1 7‘9% 25
A—l ‘1536 1) —_ =2 %_2- S s Sl s s 7—9% 29
A7 1537 U — = E2XiE1-2 L o 154 Lo o 70% 16
A—l ‘1—538 J] = — %Lz =Pk 4 L g N7 7—9% ‘1—9
A7 1539 JEZ =z EHiE1.2 # e M 70% 15
A—l ‘15‘49 1 = — %;2 P A4 L s N7 7‘9% ‘1‘6
A—l ‘15‘4—1“ 1 = — %;2 S 4 L g N1 7‘9% ‘1—2
_ SERS S bk, _ ) S S B e LB 2 A L
AT | s B —ERREARS EmEORgE) L (BXEN2 R R B L x4 70% 4
4l E)Y1Eldpt=1)) 355
A—l 4-4—1—4 4 = E =] % =3 _A %;2 SE = 4 L 3K sl 7’9% 3
=) 13 > q@[_;g
A7 : 7o *
A7 70% 3
A7 70% 4
Heloo=
A7 70% 4
EEBENIGE (3E|&1H)
H$—ERI—F
H—E AR B HFEIEB B REAIE HEEA
b IHH ﬂ‘ﬁﬁ'@
A7 1410 |BAFEIH—ER(70)-EH %EJ%;)_EZ'EN’L_EZE EXIE1-2(3hLl k) 35584 €S ”j;@%% g 70% 248| 1EI=DE
NEEBENREDIGE (3ENEIR)
HY—EXa—F
H—E AR BT HEFIEHE BRERIE HEHM
fE58 HB 421t R
N ] B —EX-EAT—EXRE —— . oy NEBEARE 0 -
A7 1411 | @RARY—EX(70) AR (32&18) EX{E1-2(3hkl L) 35584 DIEA % 70 70% 248| 1[E|IZDF
EREODISE (3E|I518)
H$—ERI—K
H—E AR BEEEH HFIEB B REAIE HEEA
=] IHH o4t =R
A7 1412 |@FREHY—E R (70) B 5%2%;)—5:{-%2&#—&7% EHIE1-2(3hkl L) 355 ﬁﬂ%ﬁf;’%’f 70% 248| 1[@E[zD=




